



## **28 декабря 2010 года в Тахтамукайском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведен брифинг с приглашением представителей средств массовой информации, по наиболее р**

28 декабря 2010 года в Тахтамукайском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведен брифинг с приглашением представителей средств массовой информации осуществляющих вещание (выход периодических изданий) на территории Республики Адыгея и Краснодарского края), по наиболее резонансным уголовным делам находившихся в производстве Тахтамукайского межрайонного следственного отдела в 2010 году.

Вел брифинг и.о. руководителя Тахтамукайского МСО Тумасьян Э.А. В брифинге принимали участие - референт отдела процессуального контроля СУ СК РФ по РА Хапачева А.А., заместитель руководителя отдела Лебедев А.М., старший следователь отдела Познышев Е.В., следователь Духу Т.Ю.

Руководитель МСО разъяснил представителям средств массовой информации, что в Республике Адыгея на территории Тахтамукайского, Теучежского районов и г. Адыгейска, с 7 сентября 2007 года предварительное расследование по уголовным делам, отнесенным к подследственности следователей Следственного комитета при прокуратуре РФ, осуществляется следователями Тахтамукайского межрайонного следственного отдела. Штат Отдела насчитывает 7 работников, 5 из которых оперативные сотрудники.

За 12 месяцев 2010 года следователями в районные суды Республики Адыгея отделом направлено 34 уголовных дела.

Журналисты поинтересовались ходом расследования уголовных дел, имеющие большой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

общественный резонанс: по обвинению Новак В.Б., (совершивший убийство Лесниченко А.Б.), Апсалямовой Ф.А.(по факту совершения ею мошенничества), Брусенцова В.Е.(совершившего убийство Рожкова М.Н. и разбой в отношении Зайцева В.А. и Зайцевой В.И.).

После обсуждения уголовных дел, Тумасьян Э.А. пригласил представителей средств массовой информации на открытие нового административного здания Тахтамукайского межрайонного следственного отдела в январе 2011 года, а также, в интервью Тахтамукайскому муниципальному телевидению, поздравил всех жителей Тахтамукайского, Теучежского районов и г. Адыгейска с наступающим праздником, Новым 2011 годом, пожелал всем здоровья, мира и благополучия в каждой семье.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета РФ

по Республике Адыгея

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626886>